
MOT 54 009/001 MOT 54 009/001

(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer (**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre

KAMER-2E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2014 2015 CHAMBRE-2E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

3

BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

7 januari 2015 7 janvier 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 7 januari 2015 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Georges Gilkinet tot de vice-
eersteminister en minister van Werk, Economie en 
Consumenten, belast met Buitenlandse Handel over 
"de gevolgen voor het Tandemplan van de 
beperkingen inzake toegang tot tijdskrediet" (nr. 9).

Motions déposées le 7 janvier 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Georges Gilkinet au  vice-
premier ministre et ministre de l'Emploi, de l’Économie 
et des Consommateurs, chargé du Commerce 
extérieur sur "les conséquences des restrictions 
d’accès au crédit-temps sur le plan Tandem" (n° 9).

1. Motie van aanbeveling (16.40 uur) 1. Motion de recommandation (16.40 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Werk, Economie en Consumenten, belast 
met Buitenlandse Handel

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l’Emploi, de l’Économie et des Consommateurs, 
chargé du Commerce extérieur

verzoekt de regering demande au gouvernement
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1) terug te komen op de beslissingen betreffende de 
beperktere toegang tot het eindeloopbaantijdskrediet;

2) contact op te nemen met de sociale 
gesprekspartners van de Franstalige non-profitsector 
als stakeholder van het Tandemplan, teneinde samen 
de gevolgen van de federale maatregelen inzake de 
toegang tot het tijdskrediet en de mogelijke 
aanpassingen van die maatregelen te bestuderen;

3) een uitzonderingsregeling uit te werken met 
betrekking tot de vervroegde toegang tot het 
eindeloopbaantijdskrediet voor lichamelijk of geestelijk 
belastende functies en beroepen;

4) de mogelijkheid te bestuderen van een uitbreiding 
van het Tandemplan tot alle economische sectoren, 
teneinde de loopbaan van oudere werknemers beter 
te organiseren, de instroom van jonge werknemers op 
de arbeidsmarkt te vergemakkelijken, de overdracht 
van ervaring tussen werknemers te bevorderen en 
een betere verdeling van de arbeidstijd tussen de 
generaties te bewerkstelligen.

1) de revenir sur ses décisions de restriction de 
l'accès au crédit-temps de fin de carrière;

2) de se mettre en contact avec les interlocuteurs 
sociaux du secteur non marchand francophone partie 
prenante du plan Tandem afin d'étudier avec eux les 
conséquences des mesures fédérales en matière 
d'accès au crédit-temps et les possibilités d'adaptation 
de celles-ci;

3) de prévoir un régime d'exception permettant l'accès 
anticipé au crédit-temps de fin de carrière pour ce qui 
concerne les fonctions et les métiers à charge 
physique ou psychologique lourde;

4) d'étudier la possibilité d'élargissement du plan 
Tandem à l'ensemble des secteurs de l'économie, afin 
d'améliorer la carrière des aînés, de faciliter l'insertion 
professionnelle des jeunes travailleurs, de favoriser le 
transfert d'expérience entre travailleurs et de 
développer une dynamique de partage du temps de 
travail intergénérationnel.

Georges GILKINET (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (16.45 uur) 2. Motion pure et simple (16.45 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Werk, Economie en Consumenten, belast 
met Buitenlandse Handel

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l’Emploi, de l’Économie et des Consommateurs, 
chargé du Commerce extérieur

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Jan SPOOREN (N-VA)
Vincent VAN QUICKENBORNE (Open Vld)
Stefaan VERCAMER (CD&V)
David CLARINVAL (MR)


